
cash & carry

LED ТВ THOMSON T32ED05U
 ●  Диагональ 32” (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● HDMI-вход

Арт. 50466655

32"

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА
BBK SMP123HDT2

 ● Внешний цифровой TV-тюнер
 ● Принимает эфирные каналы
 ● Вывод HD-изображения
 ● Пульт ДУ

Арт. 65105454, 74274853

12 099.00

899.00

срок действия с 20.05.15 по 02.06.2015

#344 (21)
W-ID 12202
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БАТАРЕЙКИ VARTA LONGLIFE AA/AAA
 ● 10 шт. в упаковке

Арт. 30272744,  25607797

СМАРТФОН EXPLAY ONYX 
 ● Операционная система
Android 4.4

 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 4”,
разрешение 480 x 800 px

 ● Камера 2 МП
 ● Память 4 Гб, слот microSD
(TransFlash)

 ● Поддержка Bluetooth,
Wi-Fi, 3G

Арт. 13102314

3 599.00

РАДИОБУДИЛЬНИК ROLSEN CR-142
Арт. 76083989

1 169.00

4 149.00

МУЛЬТИМЕДИА

ТЕЛЕВИЗОРЫ
SAMSUNG, PHILIPS, BBK,
SHIVAKI, SUPRA, FUSION,
TELEFUNKEN, THOMSON,
TOSHIBA*
Арт. 17272550, 45830791, 24059842, 20232468, 

33834839, 14281109, 64589450, 92921824, 
91368316, 20811923, 69244010, 85899821, 
69841344

ФОТОКАМЕРА SONY CYBER-SHOT DSC-W810
 ● Экран 2.7"
 ● Матрица 20.4 МП (1/2.3")
 ● Съемка видео 720pх
 ● Оптический зум 5x
 ● Режим макросъемки

Арт. 73108011, 76705433

229.00

РАСПРОДАЖА LED ТВ 19-24"

* модели, участвующие

в акции, уточняйте в Вашем 

ТЦ «Зельгрос»

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

- 35 %
до
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МУЛЬТИВАРКА
REDMOND RMC-M22 

 ● Керамическое покрытие чаши
 ● Мощность 860 Вт
 ● Объем чаши: 5 л
 ● Электронное управление

Арт. 77438273

НАПОЛЬНЫЙ
ВЕНТИЛЯТОР
SCARLETT SC-176

 ● Мощность 45 Вт
 ● Управление с пульта

Арт. 70942271

ПОГРУЖНОЙ БЛЕНДЕР
BOSCH MSM6B150

 ● Мощность 300 Вт
 ● Измельчитель
 ● Мерный стакан

Арт. 67575399

ЭЛЕКТРОПЛИТКА
MAXIMA MIC-0146 

 ● Стеклокерамическая панель
 ● Электронное управление
 ● Размеры: 32x53.5x5 см

Арт. 25143231

НАСТОЛЬНЫЙ ВЕНТИЛЯТОР MAXIMA MAF-0750
 ● Мощность 20 Вт
 ● Возможность подвесного крепления

Арт. 26271601

1 099.00

● Стеклоке
● Электрон
● Размеры: 
Арт. 25143231

1 699.00

- 29 %

3 599.00

599.00

ЧАЙНИК LERAN EK-2302 W
 ● Объем 2 л
 ● Закрытая спираль

Арт. 71111371

1 299.00

2 499.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

17 999.00

ХОЛОДИЛЬНИК
LG GA-B379SMCA

 ● Холодильник с морозильником
 ● Двухкамерный
 ● Класс A
 ● Морозильник снизу
 ● Общий объем 271 л
 ● Система No Frost

Арт. 36515831

ХОЛОДИЛЬНИК
BEKO DS 333020

 ● Холодильник
с морозильником

 ● Двухкамерный
 ● Класс A+
 ● Морозильник сверху
 ● Общий объем 310 л

Арт. 20668711

ХОЛОДИЛЬНИК
SHARP SJ-311VSL

 ● Холодильник с морозильником
 ● Двухкамерный
 ● Класс B
 ● Морозильник сверху
 ● Общий объем 227 л
 ● Система No Frost

Арт. 21097050

- 22 %

- 19 %

26 699.00

22 999.00

ХОЛОДИЛЬНИК SHIVAKI SHRF-90DP 
 ● Холодильник с морозильником
 ● Двухкамерный
 ● Класс A
 ● Морозильник сверху
 ● Общий объем 88 л

Арт. 70766688

11 399.00

20 699.00

ХОЛОДИЛЬНИК
INDESIT BIA161NFC 

 ● Холодильник с морозильником
 ● Двухкамерный
 ● Класс A
 ● Морозильник снизу
 ● Общий объем 278 л

Арт. 20251336

ХОЛОДИЛЬНИК
SHIVAKI SHRF-595SDW

 ● Холодильник с морозильником
 ● Двухкамерный
 ● Класс A
 ● Морозильник сбоку
 ● Общий объем 517 л
 ● Система No Frost

Арт. 62250303

44 999.00
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

БАЛЛОН ГАЗОВЫЙ
 ● В ассортименте

Арт. 72154917, 72567316

ТУРИСТИЧЕСКИЕ АКСЕССУАРЫ 
 ● В ассортименте

Арт. 45001443, 45967494, 45523313, 46414751, 44024347

ЗОНТ СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЙ
 ● Размер: 180 см

Арт. 86691102

МАТРАЦ НАДУВНОЙ
 ● В ассортименте
 ● Размеры: 76 х 193 х 22 см
 137 х 191 х 22 см

Арт. 65997470, 68477371

МЕШОК СПАЛЬНЫЙ
 ● Размер: 190 х 74 см

Арт. 67189100

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

109.00
от

89.00
от

849.00

699.00
от

599.00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ГАЗОНОКОСИЛКА
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ

 ● Мощность: 1400 Вт
Арт. 96207782

РЕШЕТКА ДЛЯ ВЬЮЩИХСЯ
РАСТЕНИЙ

 ● В ассортименте
Арт. 68377985, 68378108

БАК ДЛЯ САДОВОГО МУСОРА
 ● 40 и 60 литров

Арт. 20133625, 21390539

БИДОН
 ● Размер в ассортименте

Арт. 23240583, 27541143, 27988625, 28406916

ТРИММЕР
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ

 ● Мощность: 1200 Вт
Арт. 73038820

ШТАКЕТНИК ДЛЯ ГРЯДОК
 ● В ассортименте

Арт. 61338778, 61434460, 67110536

ЛЕСКА ДЛЯ ТРИММЕРА
 ● В ассортименте

Арт. 55575658, 56059850, 56146467

АРКА САДОВАЯ
Арт. 66361783, 66457193

4 199.00 5 799.00 30.90
от

179.00
от

569.00
от

249.00
от

299.00
от

62.90
от



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА
 ● 0,5 л
 ● 1 л

Арт. 35887090, 35887322

ГРИЛЬ

УГОЛЬ БЕРЕЗОВЫЙ
 ● 2,5 кг

Арт. 35885011

ЩЕПА ДЛЯ КОПЧЕНИЯ
 ● В ассортименте

Арт. 73017659, 73322406, 35890409

РОЛЛЫ ДЛЯ РОЗЖИГА
МАНГАЛОВ, БАРБЕКЮ,
КАМИНОВ И ПЕЧЕЙ

 ● 5 шт. / уп.
Арт. 41460445

МАНГАЛ РАЗБОРНЫЙ
 ● Размер: 40 х 30 х 40 см

Арт. 78102100

ШАМПУРЫ
 ● В ассортимете

Арт. 35890003, 47386149

РЕШЕТКА ДЛЯ ГРИЛЯ
 ● В ассортименте

Арт. 81459299, 78721560, 90192451

159.00
от

39.00

17.90
от

62.90
от

19.90
от

51.90
от

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

р

479.00

НАБОР ФОЛЬГИРОВАННЫХ ТАРЕЛОК
 ● В ассортименте

Арт. 82786062, 92745439, 66722596

109.00
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СПОРТИВНЫЕ ТОВАРЫ

ИГРА «РЕЗИНОЧКА»
Арт. 63819841

ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА
 ● В ассортименте

Арт. 59536698, 60157831, 61093100, 92782523

БУМЕРАНГ
 ● В ассортименте

Арт. 61648564, 62182159, 62712302, 63284277

СКАКАЛКА
 ● 2,5 м

Арт. 81360760

41.90 33.90 149.00

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ FILLY
Арт. 22012934

13.90
от

14.90
от

349.00

179.00

37.90

МЯЧ
Арт. 83752014 

КОЛЬЦА
БАСКЕТБОЛЬНЫЕ

 ● В ассортименте
Арт. 67219857, 67125294

НАБОР ДЛЯ БАДМИНТОНА
 ● 2 деревянные ракетки

Арт. 41898438

ВОЛАН ПЛАСТИКОВЫЙ
 ● 4 шт.

Арт. 41900440

89.00
от



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

АВТОАКСЕССУАРЫ

СРЕДСТВО ДЛЯ УДАЛЕНИЯ 
СЛЕДОВ НАСЕКОМЫХ И ПОЧЕК 
NEKKER

 ● 500 мл
Арт. 35766443

СКРЕБОК-ВОДОСГОН
 ● 23 см

Арт. 70001797

СУХАЯ ХИМЧИСТКА 
САЛОНА RUNWAY

 ● 500 мл
Арт. 60003902

АНТИФРИЗ 
ДОЛИВОЧНЫЙ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ

 ● 1,1 кг
Арт. 82940073

134.00

125.00

116.00

65.00

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ PINGO
 ● В ассортименте
 ● 20 шт

Арт. 81289548, 81292542, 16997579

ШТОРКА 
СОЛНЦЕЗАЩИТНАЯ 
НА ЛОБОВОЕ СТЕКЛО

 ● 130 х 60 см
Арт. 3123382825.00

от

89.90

ИСКУССТВЕННАЯ ЗАМША 
В ТУБУСЕ

 ● 64 х 43 см
Арт. 60978384 116.00

ВОДОСГОН

Й

НАЯ 
ЕКЛО
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ И РЕМОНТА

УГЛОВАЯ ШЛИФМАШИНА 
«РЕСУРС»

 ● 750 Вт
 ● 125 мм

Арт. 69788081

СТРЕМЯНКА СТАЛЬНАЯ
 ● 4 ступени

Арт. 75717959

ВЕДРО СТРОИТЕЛЬНОЕ
 ● 20 л
 ● Резинопластик

Арт. 93755064

НАБОР 
ИНСТРУМЕНТА

 ● 99 предметов
Арт. 93768588

СУРИК ЖЕЛЕЗНЫЙ
 ● 1 кг

Арт. 75087262

МОСКИТНАЯ 
СЕТКА ДЛЯ ДВЕРИ 

 ● 0,95 х 2м
Арт. 77138196

56.90

1 755.00

116.00

899.00

ТАЧКА ДВУХКОЛЕСНАЯ 
(ПНЕВМАТИЧЕСКОЕ КОЛЕСО)

 ● Объем- 65 л
 ● Грузоподъемность- 130 кг

Арт. 87993333

Д УХКОЛ С Я
МАТИЧЕСКОЕ КОЛЕСО)
м- 65 л
подъемность- 130 кг
3333

339.00

1 529.00

1 349.00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КОНТЕЙНЕР ГЕРМЕТИЧНЫЙ
 ● Для сыпучих продуктов
 ● 0.5 л, 1.1 л, 1.8 л

Арт. 48556849, 49017072, 49607153

БЛЮДО «НЕЖНОСТЬ»
 ● Пластиковое, с крышкой
 ● Ø 36 см

Арт. 17844309

ОВОЩЕЧИСТКА-ПИЛЕР
 ● Многофункциональная

Арт. 43448042

КУВШИНЫ ДЛЯ ВОДЫ
 ● В ассортименте
 ● 1 л, 1.5 л, 1.7 л

Арт. 45097490, 45549623, 46919759

СТАКАН ДЛЯ СОКА
 ● Стеклянный
 ● 200 мл

Арт. 26477026

СЕРИЯ «ЦВЕТЫ»
 ● В ассортименте
 ● Салатник (700 мл), кружка (300 мл)
 ● Стекло

Арт. 36690485, 36690493, 36690634

СМЕННЫЙ КАРТРИДЖ MAXTRA
 ● Для фильтрации воды
 ● 2 шт.

Арт. 79239224

97.90

719.00

159.00
от

р 8556849, 49017072, 496071

199.00
от

449.00

38.90
от

20.90199.00

159.00
от

СТОЛОВАЯ ПОСУДА 
СЕРИИ ANGEL, LUMINARC 

 ● В ассортименте
 ● Тарелка (18 см, 20 см, 25 см)
 ● Салатник (16.5 см)

Арт. 95429296, 95430070, 95431524, 95438644

КУВШИН ДЛЯ ФИЛЬТРАЦИИ 
ВОДЫ MARELLA 

 ● 3.5 л
 ● Сменный картридж (1 шт.) 
в комплекте + 2 шт. в подарок!

Арт. 79473351
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СКОВОРОДЫ СЕРИИ JUST 
 ● В ассортименте
 ● Антипригарное покрытие
 ● 18 см, 22 см, 24 см, 26 см, 28 см

Арт. 12123428, 12584520, 71525034, 18243790, 18671867

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ
 ● В ассортименте
 ● Вилки (3 шт.), ложки столовые (3 шт.), 
ложки чайные (3 шт.), ножи (2 шт.)

Арт.91824961, 91825380, 91826123, 91827519

ЕМКОСТЬ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ПРОДУКТОВ
 ● Пластиковая
 ● 0.5 л, 0.8 л 

Арт. 92225390, 92249846

БЛЮДО «КЛАССИЧЕСКИЙ ШАШЛЫК»
 ● Фарфоровое
 ● 30 х 20 х 4 см 

Арт. 33643529

НАБОР НОЖЕЙ
 ● 3 шт.
 ● Нержавеющая сталь 

Арт. 73038309

ЛОТОК
 ● Фарфоровый
 ● 1.4 л 

Арт. 34217208

76.90
от

СКОВОРОДЫ СЕРИИ «ЖЕМЧУЖИНА» 
 ● Литая
 ● Антипригарное покрытие
 ● 24 см, 26 см

Арт. 67619452, 67678698

509.00

Арт. 67619452, 67678698

279.00

249.00

17.90
от

469.00
от

809.00

1 449.00
от

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ СКЛАДНАЯ
 ● Пластиковая
 ● Цвет в ассортименте 
 ● 39 х 21 см

Арт. 75376707
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА
 ● Производство: Россия
 ● 122.5 х 34.5 см
 ●Шнур: 2.2 м

Арт. 80843600

109.00

899.00

519.00

СУМКА-ТЕЛЕЖКА ARGO 
 ● Стальной каркас
 ● Вместимость: 45 л
 ● Грузоподъемность: 30 кг

Арт. 79125910

БАК МУСОРНЫЙ 
 ● На колесах, с крышкой
 ● 110 л

Арт. 46251237

ЯЩИК ШТАБЕЛИРУЕМЫЙ 
 ● 30 л

Арт. 92810472

959.00

- 40%

2 119.00

1 799.00 319.00Й

одство: Россия
34.5 см

2.2 м
00

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ
 ● Производство: Россия
 ● Размер рабочей поверхности: 20 м
 ● Максимальная нагрузка: 3.5 кг

Арт. 80359219

789.00

199.00

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ
 ●Швабра + ведро 
с педалью

Арт. 73262313

ШВАБРА СО СКРЕБКОМ
 ● стальной черенок
 ● с отжимом

Арт. 73550915

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ 
«ЛЕНИВКА»

 ● Совок+щетка 
на длинном черенке

Арт. 89361489

ВЕШАЛКА ДЛЯ ОДЕЖДЫ
 ● Кольца для платков и галстуков

Арт. 77148401
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ОБУВЬ

СЛАНЦЫ ЖЕНСКИЕ
Арт. 43552926

СЛАНЦЫ ЖЕНСКИЕ
Арт. 42446252

КРОССОВКИ ЖЕНСКИЕ
Арт. 22798607, 22978506 

КРОССОВКИ МУЖСКИЕ
Арт. 23633522, 24053290

119.00

599.00

СЛАНЦЫ МУЖСКИЕ
Арт. 44106821

129.00

СЛАНЦЫ МУЖСКИЕ
Арт. 52123569

199.00

699.00

119.00



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

29.00

БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ЖЕНСКИЙ «ФЕНИЧЕ»
 ● 92% хлопок, 8% эластан
 ●Шорты + футболка
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 24672222

ТРУСЫ МУЖСКИЕ VAV BY VIS-À-VIS
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 60763943

ЧУЛКИ ЖЕНСКИЕ 
PIERRE CARDIN MONTECARLO

 ● 20 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 77711109, 77767648, 77917359

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ГЛАВПОСТЕЛЬ»

 ● 100 % хлопок, бязь
 ● 2,0 сп.-599.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 13753413, 19872985

ПОДСЛЕДНИКИ ЖЕНСКИЕ 
PIERRE CARDIN

 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте
Арт. 93271302, 93451417, 93512747

НОСКИ МУЖСКИЕ ЛЬНЯНЫЕ 
«КАРАВАН»

 ● 82% лен, 18% полиамид
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 72257165, 73327546

429.00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
GLAMOUR EDERA 20

 ● 20 den
 ● Тонкие, шелковистые эластичные кол-
готки с шортиками,комфортным поясом, 
укрепленным прозрачным мыском

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 85916237, 86181641, 86332657

109.00

499.00
1,5 сп

ПОДУШКА МОНА ЛИЗА «КЛАССИК»
 ● Наполнитель файбер
 ● Наперник: тик пуходержащий, 100% хлопок
 ● 70 х 70 см – 449.00 руб.

Арт. 81671877, 817043144314

ОДЕЯЛО МОНА ЛИЗА «КЛАССИК»
 ● Наполнитель файбер
 ● Ткань: тик пуходержащий, 100% хлопок
 ● 2,0сп. – 1049.00 руб.
 ● Eвро – 1 249.00 руб.

Арт. 81760811, 81765729, 
81880395

ПОЛОТЕНЦЕ «ЭЛЕГАНС»
 ● 100% хлопок
 ● 70х130см - 449.00 руб. 
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 71462600, 71937080

85.00

225.00 69.00

от

349.00
50 х 70 см

849.00
1,5 сп.

219.00
50 х 90 см



Адрес магазина: 346800, Ростовская обл., Мясниковский р-н, Юго-восточная промзона, 6/1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
www.selgros.ru, info@selgros.ru
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Все товары сертифицированы. Изображенные в каталоге модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представ-
ленных в торговых центрах «Зельгрос».  Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в каталоге указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех ски-
док, указаны на дату выхода  каталога. Представленные в каталоге цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 
так и в сторону повышения от заявленных в каталоге. В течение периода действия каталога цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии 

товара и цены уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в каталоге, действительны с 20.05.2015 по 02.06.2015 г.

НОЖНИЦЫ
 ● 20,3 см и 15,6 см

Арт. 70204573, 70204656

СТУЛ «ДИКСИ»
 ● Цвета: желтый, синий

Арт. 89654214, 90027988

КРЕСЛО «СТЕП»
 ● Цвет: черный/синий

Арт. 90069329

КРЕСЛО «НЕО»
 ● Цвет: чёрный+бордовый

Арт. 38037164

СТУЛ TIZIANO 
 ● Металлическая рама
 ● Искусственная кожа

Арт. 64433006

МАРКЕРЫ ПЕРМАНЕНТНЫЕ
 ● 2 шт./уп.
 ● Цвета: синий, черный

Арт. 22805808

ЕПЕЕЕ »
сссиний

99.90

1 599.00

2 699.00 5 299.00

699.00

54.90
от

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА




